



穿越绿道古桥 体验秀美乡村 享受舌尖味美

庆元举行廊桥国际多日赛

2018庆元的一年一度廊桥国际多日赛,来自30多个国家和地区的近2000名参赛选手参加4公里迷你组、12公里咏归桥组、34.5公里兰溪桥组以及67.5公里如龙桥组(两日赛)共4个赛程的比赛。

赛事在线路设置上穿越“国保”廊桥如龙桥、来凤桥等名桥,选手们在享受比赛的同时,能够感受“庆元廊桥”独有的魅力和沿途美丽的风景,向世界充分展示了庆元特色的“廊桥”和

“生态”文化。该项赛事除了号召大家走出家门,拥抱自然,积极参加运动以外,同时也是“浙闽木拱廊桥”申报世界文化遗产宣传造势的赛事活动,旨在全力推进“浙闽木拱廊桥”申报世界文化遗产的进程。

赛后选手们共聚在全国特色旅游名村、中国最美休闲乡村的月山村,品尝当地百姓精心准备的“百家宴”,并观看“春晚展演”。



冠军颁奖



获奖纪念品-廊桥模型



外国友人表演《小苹果》



春晚展演-北路戏



丽水市人民政府公报

GAZETTE OF THE PEOPLE'S GOVERNMENT OF LISHUI MUNICIPALITY

2018

第9期(总第158期)

吴晓东在莲都区开展“大调研”活动时强调

扎实推进群众增收致富 高质量实现乡村全面振兴

7月31日,市委副书记、市长吴晓东来到莲都区偏远的峰源乡,围绕低收入群众增收致富等开展“大调研”活动。他强调,要深入贯彻落实习近平总书记“三农”思想,结合丽水实际,以民生、民情、民意为导向,以生态发展为第一要务,扎扎实实做好低收入群众增收致富工作,高质量推动乡村全面振兴。

在峰源乡西坑村,吴晓东先后来到低收入群众叶伟荣、石永才家中,向他们送去党和政府的关怀和温暖。“最近身体怎么样?”“收入主要靠什么?”“目前生活有什么困难?”当得知叶伟荣身患疾病正在治疗时,吴晓东关切询问相关治疗情况,并鼓励他增强信心,待病愈后继续用勤劳的双手创造幸福美好的生活。

石永才夫妇已年逾八旬。在老人家中,吴晓东拿起一本《低保救助证》仔细翻看,不时询问老人的收入、生活等情况,并向在场的乡村干部详细了解了低保等各类社会保障金的发放情

况。他强调,做好做实低收入群众增收致富工作,是深入实施乡村振兴战略,建设大花园最美核心区的重要内容。各地各部门要紧紧围绕“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”的总要求,把群众增收致富工作抓紧抓实,坚持把提高人民群众生活质量放在这项工作的首位,为建成更高水平全面小康奠定坚实基础。

在群众家中,吴晓东仔细查看了房屋的整体结构和地理位置,向乡村干部详细了解地质灾害隐患点的分布情况。他强调,务必牢牢把握全市地质灾害点多、分布面广、危害程度大、隐蔽性强的实际,以保障人民群众生命财产安全,基本消除重大地质灾害隐患为目标,充分发挥“四个平台”、基层网格员的作用,更加全面、深入实施地质灾害综合治理“大搬快治”工作,全力落实避让搬迁、排险治理、巡查监测,努力建设农民安居乐业新家园。

吴晓东在我市经常化创建文明城市工作点评会上强调

对标国际一流标准 高质量完成巩固提升工作

8月8日下午,我市经常化创建文明城市工作点评会召开,对前一阶段督查发现的问题以及巩固提升工作进行分析点评,研究部署下步工作。市委副书记、市长吴晓东出席并作点评。市委常委、宣传部长葛学斌主持点评会。副市长林康作点评。

会上,丽水市创建办对问题整改落实情况、深化文明城市创建进展情况以及当前存在问题作了通报。莲都区、丽水经济技术开发区、市建设局、市公安局、市城管执法局等创建重点单位作表态发言。

吴晓东对督查发现的新老问题逐一点评,分析问题产生的原因,明确责任主体。他指出,点评会的目的是对老问题的整改情况进行“回头看”,并且查找出新问题,找准问题的源头和责任主体,从而根除问题。

吴晓东强调,各相关部门要按照“丽水之赞”的指示要求,围绕大花园最美核心区建设和丽水国家公园创建,拉高标杆,严格对标国际一

流标准,充分考虑和结合丽水特色,高质量推动文明城市巩固工作落实落地。要理清责任,落实责任,根据自身职责,按照“百日提升行动”的工作进度和市创建办交办事项,进一步细化分解任务,定出时间表,列出进度表,抓好整改工作,确保实效。

吴晓东强调,措施和责任务必层层落实,确保责任到人、到点。创建文明城市重要的不是“落笔”,而在于“落地”,各相关部门必须按照梳理问题清单和定出的时间节点,一项一项抓落实,一处一处抓整改,确保每一个环节、每一个领域都要经得起仔细推敲和检验。

吴晓东要求,必须强化督查考核,严格问责,做到创建工作进行到哪里,督查问责就跟到哪里,以督促建,以督促改,高标准高质量完成文明城市创建巩固提升工作。要将创建全国文明城市作为一项全社会共建共享的系统工程来抓,营造全市动员、全民参与的创建氛围,将文明城市创建工作不断向纵深推进。